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1. Die Bibliothek erweitert ihre Serviceleistungen 

 

Öffnungszeiten: Ab sofort erweitert die Bibliothek am Campus Grifflenberg ihre 
Öffnungszeiten. Sie können nun montags bis freitags von 9 bis 19 Uhr in die Bibliothek 
kommen. 

Welche Nutzungsmöglichkeiten Ihnen zur Verfügung stehen, entnehmen Sie bitte den 
Informationen, die Sie auf unserer Homepage finden: 

https://www.bib.uni-wuppertal.de/startseite.html 

Arbeitsplätze: Darüber hinaus erweitern wir unser Angebot an Arbeitsplätzen von 60 auf 
nunmehr 70 Plätze. Diese befinden sich jetzt alle auf der Ebene 9, verteilt auf den Lesesaal 
9 und die Fachbibliothek 3. Buchbar sind die Plätze wie bisher über folgenden Link: 

https://applikation.bib.uni-wuppertal.de/epbsystem/public 

Scanner: Wir haben zwei Scanner auf die Ebene 07 verlagert und zur Nutzung 
bereitgestellt. Bitte nutzen Sie die Scanner im Rahmen Ihres 30-minütigen Aufenthalts in der 
Bibliothek und bringen Sie zum Speichern einen USB-Stick mit. 
 

2. Bibliotheksausweise für Studierende: besondere Maßnahmen 

 

Zu Beginn eines Wintersemesters bilden sich an dem Schalter, an dem die 
Bibliotheksausweise für Studierende ausgegeben werden, erfahrungsgemäß lange 
Schlangen. Das möchten wir natürlich in diesen Zeiten so gut wie möglich verhindern. 

Deshalb haben wir uns ein Bestell- und Ausgabeverfahren überlegt, dessen einzelne Schritte 
Sie hier nachlesen können: 

https://www.bib.uni-wuppertal.de/ausweis.html  

Grundsätzlich sollten Sie wissen: Sie benötigen den Ausweis unter anderem für die Ausleihe 
von Büchern und für die Reservierung eines Arbeitsplatzes in der Bibliothek. Sie benötigen 
keinen Bibliotheksausweis, um unsere elektronischen Ressourcen zu nutzen. 
 

3. Neue Datenbank „Enzyklopädie der Neuzeit Online“ 

 

Die Bibliothek hat die Datenbank „Enzyklopädie der Neuzeit Online“ neu lizenziert und 
campusweit freigeschaltet. Sie bietet mit über 4.000 Schlagwörtern einen facettenreichen 
Blick auf das bedeutsame Zeitalter von der Mitte des 15. bis zur Mitte des 19. Jahrhunderts. 
Seit 2017 wird die Enzyklopädie regelmäßig erweitert. 

Direkteinstieg:  

https://referenceworks.brillonline.com/browse/enzyklopaedie-der-neuzeit 
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4. Uni@Home@Uni: Lernplätze in der Bibliothek 

 

Das Wintersemester 2020/21 wird auch dadurch geprägt sein, dass Präsenzveranstaltungen 
sich mit Online-Veranstaltungen abwechseln. Um dieser Situation Rechnung zu tragen und 
Ihnen eine gute Nutzung Ihrer Zeit zu ermöglichen, hat die Universität an ihren drei 
Standorten 500 Lernplätze unter dem Thema Uni@Home@Uni eingerichtet. 

In der Bibliothek befinden sich ab sofort über 60 solcher Plätze im Lesesaal auf der Ebene 
10. Diese Lernplätze können Sie nicht über unser bibliotheksinternes Buchungssystem 
reservieren, sondern über das Portal StudiLöwe. Fragen zu diesem Thema können Sie hier 
nachlesen: 

https://slfaq.uni-wuppertal.de/studentinnen/unihomeuni-lernplatzbelegung.html.  
 

Wie Sie selbst wissen, kann es jederzeit Veränderungen aufgrund von Maßnahmen zur 
Pandemie geben. Wir aktualisieren unsere Homepage laufend, sodass Sie dort immer über 
die aktuelle Situation in der Bibliothek informiert werden. 

Wenn Sie weitere Anliegen haben, wenden Sie sich gerne über das Kontaktformular an 
unsere DigiAuskunft. Wir bemühen uns, Ihnen sehr zeitnah auf Ihre Fragen zu antworten. 

Kontaktformular: 

https://www.bib.uni-wuppertal.de/de/digiauskunft.html 
 
 
Mit den besten Wünschen 

Ihr Newsletter-Team 
Universitätsbibliothek Wuppertal 

 

Bei Rückfragen, Anregungen oder Änderung Ihrer E-Mail-Adresse steht Ihnen das 
Newsletter-Team Bibadmin@lists.uni-wuppertal.de der Bibliothek gerne zur Verfügung. 

Falls Sie unseren Newsletter abbestellen möchten, besuchen Sie bitte folgende Seite: 
http://www.bib.uni-wuppertal.de/newsletter/  
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